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B1. Ckopocts ckaunBaHus daiiia ¢ caiita 0,25 M6/cex. CKO/bKO IIPOLIEHTOB
aiina BenmuuHol 75 MG ckavaercs ¢ caiiTa 3a 2 MEHYThI?

B2. Ha rpachuxe nmokasaHo nameHeHue LieHbl akuun PocHedTH Ha MPOTSKEHHH
4 cytok. Onpesie/iuTe 10 rpadMKy HAUMEHBLIYIO IeHy aKLiuy 32 24.04.09.
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[image: image3.png]B3. Pernite cuctemy HepaBeHCTB. B oTBeT sanuiuTe 4MC/I0 LEMBIX PEIICHHH.
2°> 8,
37 <15,
.BA. Buiurcaure 98 - 71%87 15 :
B5. B raGmie npuBe/ieHs! CIELU(UKALIN MOHUTOPOB, KOTOPhIE HMEIOTCS B
[pOJiaXKe B Marasute, pasMep AMaroHaJIi B JIOAMAX K LEHbl — OITOBbIE, PO3—
HUYHbIE U 1uilepckue. Kakoe HanGoJbIIee UHC/I0 MOHUTOPOB MOMKET 3aKyMHTh
LIKOJIA TI0 ONTOBOK LeHe Ha 2050 y.e., eC/IH MOKYNA0T MOHHTOPbI C AVIAHON
JuaroHasu 23,6 noiima?




[image: image4.png]Crieuukanys MOHUTOpPA Jlunaronasb |Poan. | Ont. | In.
Zalman ZM-M190 19 419 | 403 | 391
Acer <ET.LE904.001 > G24 oid 24 384 | 370 | 360
Acer <ET.FP4WE.001 > P244W bmii 24 304 | 293 | 285
Acer <ETFI6WE.BOI > AL2416WBs 24 266 | 260 | 253
Acer <ET.UXSHE.004 > X243HQ bd 23.6 242 | 233 | 226
Acer <ET.UX3HE.001 > X243HQ b 23.6 216 207 1201
Acer <ET.UV3HE.004 > V243HQ bd 23.6 254 | 245 | 238
Acer <ET.UV3HE.001 > V243HQ b 23.6 208 | 201 | 195
Acer <ET.DX3WE.012>X203Ws 20 149 | 145 | 140
Acer <ET.DV3HE.004 > V203H bd 20 158 | 152 | 148





[image: image5.png]B6. Okpy»xHOCTb pazmyca 3 M Myxa npornoJaaer 3a 10 MuHyT. 3a Kakoe Bpe-
Ms1 MyXa TIPOTIOJI3ET 10 THAMETDY 3TOH OKPYKHOCTH, JIBHIasCh C TO 3Ke CKO-
poctbio? OTBET OKPYIVIUTE 0 MUHYT.
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B8. Teso msikercst Mo 3akoHy #(t) = 5t + 2t — 5, re © — nepemelleHue
B MeTpax, t — BpeMsi B ceKyHaax. Halimure ckopocTh Tesia B MOMEHT BpeMEHH
t=2¢.

B9. CymmapHast mnuHa 3a60poB, KOTOPbIMH OTOPOXKEHBI BA KBaAPATHBIX
ydacTka, paBHa 52 M, a CyMMa Iuiolazieli 5Tux yyacTkos 89 m2. Haiimure nm-
HY CTOPOHBI GOJIbLLIEr0 yyacTKa (B MeTpax).

B10. Paguyc ocHoBaHus NIPsIMOTo KPyroBoro KOHyca paBeH 3, a miolaib 60-
KOBOY [IOBEPXHOCTH — paBHa 157. Hafiaure miolags 0ceBOro ceueHUst 3T0ro
KOHyca.

B7. Boiunciute 9 cos 2, €CJIH COS T =




[image: image6.png]B11. Halizure KBafpaT HanMeHbIIEro pacCcTOsIHUS OT Touku A(—2; 1) 1o rpa-




[image: image7.png]duka dynkuun y = 22 + %
B 12. Tenioxof NPOXOAKT OT PHCTaHH A 110 IPUCTAHU B 110 TeUEHHIO PeKH 3a
3 4, a IPOTHB TeueHHst 3a 4 4. 3a CKOJIbKO 4ACOB MNPOIUILIBET 3TO PACCTOsIHME

I0T?




